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У той час як Китай збільшує субсидії на електромобілі та акумулятори, загрожуючи

глобальному балансу, Німеччина продовжує збільшувати свої прямі інвестиції в Китай.

Автор стверджує, що меркантильна стратегія Німеччини лежить в основі економічного

занепаду Європи за останні п'ятнадцять років. "Це виглядає так, ніби Німеччина не хотіла

повністю інтегруватися в Європу. Але із закінченням холодної війни та появою євро на

Берліні лежить історична відповідальність за долю народів континенту. Він повинен

відмовитися від свого меркантильного ідеалу та прийняти свою європейську долю.
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■ Вибори :
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Парламентські вибори в Болгарії 9-го червня
9 червня болгари переобиратимуть 240 депутатів
Народних зборів, єдиної палати парламенту, одночасно
з голосуванням на європейських виборах. Згідно з
опитуваннями, партія "Громадяни за європейський
розвиток Болгарії" (ГЄРБ) на чолі з колишнім прем'єр-

міністром Бойко Борисовим лідирує з 27,5% голосів,

випереджаючи націоналістичну партію "Відродження"

(Vazrazhdane - V) з 15,7% та "Рух за права і свободи" (ДПС)

з 14,2%. На цих виборах на тлі роздробленості та
поляризації політичного ландшафту під питанням
політична стабільність країни.  Читати далі

Федеральні вибори 9-го червня
9 червня - важливий день виборів для бельгійців,

оскільки вони голосують за депутатів Палати
представників Федерального парламенту, парламентів
Валлонії, Брюсселя, Фламандської та Німецькомовної
громад, а також за депутатів Європейського парламенту.

Передвиборчі опитування прогнозують активізацію
радикальних правих і лівих партій в країні, що може
ускладнити формування уряду після виборів.  Читати
далі

■ Фонд :

Публікація "Звіту Шумана про Європу. Стан
Євросоюзу у 2024 році"
Фонд публікує "Звіт Шумана про Європу. Стан Євросоюзу
у 2024 році". Цього року збірка містить винятковий
внесок Президента Французької Республіки Еммануеля
Макрона, а також Президентки Європейської Комісії
Урсули фон дер Ляєн та Голови Європейського
Парламенту Роберти Метсоли. У ній видатні
представники зі світу політики, бізнесу, науки та
дипломатії створюють портрет Євросоюзу, де
акцентовані контури екологічного та цифрового
суверенітету, та пробують окреслити нову геополітичну
епоху, сповнену нових викликів, зокрема, для його
промисловості та оборони. Книга доступна французькою
та англійською мовами. Замовляйте вже зараз!  Читати
далі
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Все про європейські вибори на одному сайті
Менш ніж за три тижні, з 6 по 9 червня, європейці
обиратимуть 720 депутатів Європейського парламенту
на наступні п'ять років. Фонд створив веб-сайт, який
допоможе вам краще зрозуміти роль та повноваження
парламенту, правила голосування, питання, що стоять
на порядку денному, а також стежити за перебігом
кампанії зі списками кандидатів і партійними
програмами в кожній державі-члені.  Читати далі

Плани європейського відновлення: цифри та
пріоритети
З метою подолання економічних та соціальних наслідків
пандемії Covid-19 Європейський Союз створив фонд
відновлення у розмірі 672,5 мільярдів євро. 16 травня
Люксембург подав запит на додавання пункту
REPowerEU до свого плану відновлення, перерахувавши
свою частку резерву на адаптацію до Brexit, тобто 128

мільйонів євро. Фонд пропонує вам інтерактивну карту
планів по країнах з сумами та графіками виплат.  Читати
далі

■ Єврокомісія :

Економічні перспективи
15 травня Єврокомісія опублікувала свої весняні
економічні прогнози, згідно з якими має відбуватися
поступове зростання на тлі високих геополітичних
ризиків. ВВП ЄС має досягти 1,6% у 2025 році порівняно з
0,4% у 2023 році, а інфляція становитиме 2,2% у 2025

році порівняно з 6,4% у 2023 році. Дефіцит знизиться до
-2,9% у 2025 році порівняно з -3,5% у 2023 році для країн-

членів ЄС в цілому.  Читати далі
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Звіт про Союз безпеки
15 травня Єврокомісія ухвалила сьомий звіт про хід
виконання стратегії Союзу безпеки на період 2020-2025

років. У звіті відзначається збільшення кількості
гібридних атак, що спонукає ЄС посилити стійкість своєї
критичної інфраструктури та покращити кібербезпеку за
допомогою нових директив та регламентів, які набули
чинності в січні 2023 року. Водночас були вжиті заходи
для боротьби з тероризмом та організованою
злочинністю, включаючи нові стратегії, посилення
міжнародного співробітництва та спеціальну дорожню
карту проти наркоторгівлі та організованої
злочинності.  Читати далі - Інше посилання

Провадження проти Meta (DSA), Booki�g та
X (DMA)

16 травня Єврокомісія оголосила про відкриття
офіційного провадження проти компанії Meta відповідно
до законодавства про цифрові послуги щодо захисту
неповнолітніх у Facebook та Instagram. 13 травня вона
застосувала Положення про цифрові ринки (DMA),

визнавши компанію Booking "гейткіпером" для свого
сервісу онлайн-посередництва Booking.com, вважаючи,

що ця важлива послуга платформи є основною точкою
доступу між бізнесом і споживачами. Крім того, було
розпочате розслідування проти соціальної мережі X,

щоб з'ясувати, чи можна її також вважати
"гейткіпером".  Читати далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів економіки та фінансів
На зустрічі 14 травня міністри досягли згоди щодо
директиви, спрямованої на прискорення та
забезпечення повернення надлишково утриманого
податку (FASTER). Вони визначили ставку ПДВ, яка буде
застосовуватися в законодавчій пропозиції щодо ПДВ в
цифрову епоху, спрямованій на боротьбу з шахрайством
з ПДВ, підтримку бізнесу та сприяння оцифровуванню.

Вони ухвалили оцінку Плану для України, що дозволило
виділити 38 мільярдів євро фінансової допомоги.

Нарешті, вони затвердили висновки щодо фінансової
культури, спрямовані на сприяння реалізації союзу
ринків капіталу.  Читати далі
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Цільовий перегляд Спільної аграрної
політики
13 травня Рада ЄС офіційно ухвалила цільовий перегляд
Спільної аграрної політики (САП), спрямований на
вирішення проблем фермерів. Цей перегляд стосується
певних елементів положення про національні
стратегічні плани в рамках САП та положення про
фінансування, управління та моніторинг спільної
аграрної політики (так зване "горизонтальне
регулювання"). Ці оновлені правила спростять та
зменшать адміністративне навантаження на
фермерів.  Читати далі

Засідання міністрів з питань освіти, молоді,
культури та спорту
З 13 по 14 травня міністри освіти, молоді, культури та
спорту зустрілися в Брюсселі. Зокрема, вони прийняли
рекомендацію під назвою "Європа в русі", яка стосується
можливостей мобільності з метою навчання, з метою
заохочення більшої кількості людей скористатися
можливостями навчання за кордоном.  Читати далі

Ухвалення пакту про міграцію та притулок
14 травня Рада ЄС ухвалила Пакт про міграцію та
притулок, який затверджує правила прибуття мігрантів,

створення ефективних та уніфікованих процедур, а
також зміцнення солідарності між державами-членами
ЄС. Загалом Пакт містить десять законодавчих актів,

серед яких Регламент про перевірку, що дозволяє
національним органам влади повертати нелегальних
мігрантів і шукачів притулку до зовнішнього кордону, а
також Регламент про управління притулком та
міграцією, який визначає, яка держава-член ЄС
відповідає за розгляд заяв про надання міжнародного
захисту, і впроваджує перший справедливий розподіл
обов'язків між державами-членами ЄС.  Читати далі

■ Суд ЄС :
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Соціальні пільги для працівників
прикордонних зон
Суд Європейського Союзу, що знаходиться в
Люксембурзі, 16 травня ухвалив рішення щодо прав
працівників прикордонних зон. У ньому Суд ЄС
постановив, що прикордонні працівники користуються
тими ж соціальними пільгами, що й працівники-

резиденти, в силу їхнього внеску у фінансування
соціальної політики приймаючої держави-члена через
сплату податків та соціальних внесків у цій
державі.  Читати далі

■ Німеччина :

Партію AfD притягнуто до суду
13 травня Вищий адміністративний суд Мюнстера
підтримав рішення, що дозволяє Федеральному
відомству з охорони конституції (BfV) тримати партію AfD

під наглядом як групу, що підозрюється у крайніх правих
поглядах. Крім того, 14 травня Бйорн Хьокке, голова
парламентської групи AfD в ландтазі Тюрінгії, був
оштрафований на 13 000 євро за використання під час
виступу в травні 2021 року гасла з лексикону SA,

воєнізованої міліції Націонал-соціалістичної партії
Адольфа Гітлера, яка є забороненою в
Німеччині.  Читати далі - Інше посилання

■ Франція :

Саміт з економічної привабливості "C�oo�e
Fra�ce"

13 травня у Версалі відбувся 7-й саміт "Choose France

(Обирай Францію)". Започаткована у 2018 році
Еммануелем Макроном ініціатива має на меті
просування реформ, що проводяться Францією, з точки
зору економічної привабливості країни. Як результат, за
період 2017-2023 років у Франції був реалізований 10

451 проєкт з іноземними інвестиціями, за цей час були
збережені або створені 307 940 робочих місць для
французів. І вже п'ятий рік поспіль Франція залишається
найпривабливішою країною для іноземних
інвестицій.  Читати далі

■ Греція :
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Зустріч Прем'єр-міністра Греції з
Президентом Туреччини
Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган зустрівся з
Прем'єр-міністром Греції Кіріакосом Міцотакісом в
Анкарі 13 травня, що стало важливим етапом у
дипломатичній ініціативі, розпочатій рік тому з метою
послаблення напруженості між двома країнами. Лідери
наголосили на важливості підтримання постійного
діалогу та зміцнення економічного співробітництва між
двома країнами. Вони також обговорили питання, що
викликають розбіжності, зокрема, кіпрське питання та
класифікацію ХАМАС як терористичної
організації.  Читати далі

■ Італія :

Зустріч прем'єр-міністрів Чехії та Італії
Прем'єр-міністр Чехії Петр Фіала та Прем'єр-міністерка
Італії Джорджа Мелоні зустрілись у Римі 13 травня.

Обидва лідери висловили бажання вийти за рамки пакту
ЄС про міграцію та притулок та запобігти нелегальній
міграції, співпрацюючи з третіми країнами з метою
передачі управління мігрантами зовнішнім операторам.

Вони також підкреслили своє спільне бачення
майбутнього Євросоюзу, включаючи розвиток
європейської оборонної промисловості, посилення
конкурентоспроможності та необхідність посилення
геополітичної ролі Європи.  Читати далі - Інше
посилання

■ Нідерланди :

Нова урядова коаліція
16 травня чотири політичні партії - Партія свободи (PVV),

Ліберальна партія (VVD), Фермерсько-громадянський рух
(BBB) та Новий соціальний договір (NSC) - представили
коаліційну угоду про формування уряду. Разом ці чотири
партії мають більшість у 88 місць зі 150. Питання про
кандидатуру прем'єр-міністра поки що залишається
відкритим.  Читати далі - Інше посилання

■ Сполучене Королівство :

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/05/13/7185846/
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Північна Ірландія: рішення проти закону про
депортацію мігрантів
13 травня Вищий суд Белфаста виніс рішення, згідно з
яким кілька положень британського закону про
депортацію шукачів притулку в Руанді не можуть бути
застосовані в Північній Ірландії, що ускладнить його
реалізацію. Суддя послався на несумісність з Угодою
Страсної п'ятниці 1998 року та Європейською
конвенцією з прав людини.  Читати далі - Інше
посилання

■ Словаччина :

Замах на Прем'єр-міністра
Прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо був поранений
15 травня після зустрічі в місті Гандлова. Нападник - 71-

річний письменник, і вважається, що замах був
політично мотивованим. Наразі життю Прем'єр-міністра
нічого не загрожує, але його стан залишається
"важким".  Читати далі

■ Швеція :

Саміт Північних країн за участі Олафа
Шольца
13-14 травня у Стокгольмі відбувся саміт Північних країн,

у якому взяли участь Прем'єр-міністри Швеції, Данії,
Фінляндії, Ісландії та Норвегії, а також Канцлер
Німеччини Олаф Шольц. Це була можливість
підтвердити підтримку України та наголосити на
актуальності гібридних загроз, які вимагають співпраці у
сфері безпеки та нових технологій.  Читати далі - Інше
посилання

■ Вірменія :

Угода про делімітацію кордону з
Азербайджаном
16 травня Вірменія та Азербайджан заявили, що досягли
згоди щодо важливої частини демаркації своїх кордонів.

Вірменія погодилася поступитися чотирма
прикордонними селами, на які претендує Азербайджан.

Це важливий крок на шляху до нормалізації відносин
між двома країнами, чиї спільні кордони були
предметом кількох воєн з моменту здобуття
незалежності в 1991 році, а останній наступ
Азербайджану відбувся у вересні 2023 року.  Читати далі
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■ Грузія :

Вето президента на закон про "іноземний
вплив"

14 травня парламент Грузії 84 голосами проти 30

остаточно прийняв у третьому читанні суперечливий
законопроект про "іноземний вплив". В результаті,
організації, які отримують понад 20% свого
фінансування з-за кордону, повинні будуть
зареєструватися як "організації, що обслуговують
інтереси іноземної держави". 18 травня Президентка
Грузії Саломе Зурабішвілі оголосила, що наклала вето на
закон, який вона назвала "російським за своєю
суттю".  Читати далі

■ Молдова :

Референдум щодо вступу до ЄС відбудеться
20 жовтня
16 травня молдовські депутати схвалили проведення
референдуму, на якому молдовани мають відповісти на
запитання, чи підтримують вони вступ своєї країни до
Європейського Союзу. Референдум відбудеться 20

жовтня і є перемогою Президентки Молдови Майї Санду
та членів її партії, які рішуче виступають проти війни в
Україні, розпочатої Росією. Того ж дня відбудуться
президентські вибори, на яких чинний президент
балотується на повторний термін.  Читати далі

■ Україна :

Новий пакет допомоги Україні від Данії
16 травня Данія оголосила про новий пакет військової
допомоги Україні на суму 750 мільйонів євро. Пакет
спрямований на посилення артилерійських та
протиповітряних систем України. Він включає відправку
зенітно-ракетних комплексів Patriot на тлі все більш
інтенсивних російських авіаударів по Харкову, оскільки
Росія розпочала новий наступ. 14 травня Україна та
Люксембург розпочали переговори щодо безпекової
угоди.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання

■ Рада Європи :
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Вибори нового Голови ЄСПЛ
13 травня Європейський суд з прав людини обрав
словенського суддю Марко Бошняка Головою Суду.

Марко Бошняк був заступником Голови Суду з 1

листопада 2022 року та змінив на цій посаді Голови
Сіофру О'Лірі. Його повноваження розпочнуться 2

липня.  Читати далі

Відзначення 75-річчя та договір про штучний
інтелект
17 травня міністри закордонних справ 46 країн-членів
Ради Європи зустрілися через рік після саміту в
Рейк'явіку з нагоди 75-ї річниці організації. Вони
розглянули заходи, вжиті Радою Європи у відповідь на
російську агресію проти України, та підтвердили свою
підтримку цій країні, за винятком Угорщини, Вірменії,
Сербії, Азербайджану та Туреччини. Ухвалений перший
міжнародний договір про штучний інтелект, який має на
меті юридично зобов'язати уряди, юридичні та фізичні
особи забезпечити дотримання правових стандартів у
сфері прав людини, демократії та верховенства права
при використанні систем штучного інтелекту.  Читати
далі

■ Євробарометр :

Євробарометр: участь молоді у
громадському житті
Напередодні європейських виборів, що відбудуться 6-9

червня, 13 травня Європейська Комісія опублікувала
опитування Євробарометру про молодь та демократію.

Опитування показало, що 64% молодих людей мають
намір голосувати. Однак, в той час як 38% молодих
людей заявили, що голосування є найбільш ефективним
способом бути почутими, близько 19% сказали, що не
цікавляться політикою, а 13% не бажають брати участь у
голосуванні.  Читати далі

■ ЄБРР :
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Щорічна зустріч ЄБРР
З 14 по 16 травня Європейський банк реконструкції та
розвитку провів щорічні збори та бізнес-форум у Єревані
(Вірменія). Під гаслом "Впливаємо разом" зустріч дала
можливість галузевим експертам, бізнес-лідерам та
членам ЄБРР обговорити економічне середовище, що
постійно змінюється. Вони зосередилися, зокрема, на
посиленні фінансування відновлюваної енергетики,

сталої інфраструктури та нових технологій.  Читати далі

■ Культура :

Вермеєр у Дубліні
Виставка "Vermeer Visits" у Дубліні триває в Національній
галереї Ірландії до 18 серпня. Вона об'єднує два шедеври
відомого голландського художника Йоганнеса
Вермеєра. Його картина "Господиня і служниця" з
колекції Фріка в Нью-Йорку спеціально приїхала до
Дубліна, щоб бути показаною разом з "Жінкою, що пише
листа, та її служницею" з Національної галереї
Ірландії.  Читати далі

Жуан Міро у Греноблі
У Гренобльському музеї до 21 липня проходить виставка
робіт каталонського художника Жуана Міро,

організована у партнерстві з Центром Помпіду. На
виставці представлені понад 130 робіт з колекції
Національного музею сучасного мистецтва, в тому числі
серія з трьох "Синіх". Через творчість художника
виставка досліджує іконоборство, творчу енергію та
мистецьку сучасність.  Читати далі

Роні Горн та Едуардо Чілліда на Менорці
Виставка "Роні Горн" триватиме до 27 жовтня в музеї
Hauser & Wirth на острові Менорка, Іспанія. На виставці
представлені скульптури та інсталяції, що відображають
поетичне дослідження Горном природи - джерела його
натхнення. Виставка "Едуардо Чілліда" також триватиме
до 27 жовтня в тому ж музеї. На ній представлені
скульптури та роботи на папері, що демонструють
зв'язок іспанського художника з островом
Менорка.  Читати далі - Інше посилання
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Мистецтво маньєризму в Празі
Празька Національна галерея у співпраці з Музеєм
Лувру до 11 серпня представляє виставку, присвячену
мистецтву гравюри від Мікеланджело до Жака Калло.

Маньєризм виник в епоху італійського Відродження,

йому притаманні витончена елегантність, багата уява та
тяжіння до символів і прихованих смислів. Понад 200

робіт, гравюр, малюнків, картин, ювелірних виробів та
інших предметів декоративно-прикладного мистецтва
представлені на загальний огляд.  Читати далі

Ядвіга Савіцька у Варшаві
До 31 грудня у Варшавському музеї триває виставка
"Речі, люди, привиди". На виставці представлені роботи
польської художниці та мисткині Ядвіги Савіцької. Через
свої картини перформанси вона досліджує емоції,
приховані в словах, надаючи їм матеріальності.  Читати
далі

"Взаємодії-2024" у Бонні
Виставка "Взаємодії-2024" триватиме до 27 жовтня у
Бундескунстхалле в Бонні (Німеччина). Такі твори
мистецтва, як "Вишибала" Габріеля Лестера та "Боннські
гірки" Карстена Хьоллера, виставлені як у приміщенні
музею, так і за його межами. Відвідувачі запрошуються
до активної участі у виставці.  Читати далі

Лісабонський ярмарок сучасного мистецтва
Ярмарок сучасного мистецтва "ARCO" проходить у
лісабонському Corderie Nationale з 23 по 26 травня. На
ярмарку представлені роботи 70 галерей, відібраних
оргкомітетом. Також заплановані дві кураторські секції:
"As formas do Oceano", присвячена Африці та її діаспорі, і
"OPENING", що досліджує нові мистецькі мови та
простори.  Читати далі
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"Коли ми дивимось на себе" у Базелі
З 25 травня по 27 жовтня у Базельському художньому
музеї проходитиме виставка "Коли ми дивимось на
себе", яка простежує сто років панафриканського
фігуративного живопису. Виставка об'єднує роботи 120

художників, які знайомлять відвідувачів з фігуративним
живописом Африки та африканської діаспори,

починаючи з 1920-х років.  Читати далі

Календар подій :

21 травня 2024

Рада з питань транспорту, телекомунікацій та енергетики (телекомунікації) (Брюссель)

21 травня 2024

Рада з загальних питань (Брюссель)

23 травня 2024

Рада з питань конкурентоспроможності (питання космосу, досліджень та інновацій)

(Брюссель)

24 травня 2024

Рада з питань конкурентноспроможності (Брюссель)

26 травня 2024

Другий тур президентських виборів (Литва)
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Вопрос, предложение?

Связаться с нами!

info@robert-schuman.eu

Нажмите здесь, если это письмо отображается неправильно.

Бажаєте відписатися від розсилки? {LINK}

https://www.robert-schuman.eu/ua/contact
https://server.www.robert-schuman.eu/ua/vestnik/1068

